IZVJEŠĆE O RADU RUKOMETNE GRUPE U ŠKOLSKOJ GODINI 2014./ 2015.

Prema planu i programu rada rukometne grupe planirano je 70 sati, a realizirano 78 sati.
U rad rukometne grupe bilo je uključeno 16 djevojčica od 4. do 8. razreda: Anita Aurer, Tea Bebek, Lana Đipalo, Maja Đipalo, Lara Živko, Tamara Šušnja, Lana Plazek, Ema Ciganović, Lorena Vrabčević, Antonela Golubić, Valentina Vujčić, Marta Mikacinić, Gabrijela Dautanec, , Tea Dautanec, Ena Rončević, Paulina Bregovec. 
Trenirali smo dva puta tjedno vani, dok je vrijeme dozvoljavalo, i jedan puta tjedno tijekom zime. Djevojčice uglavnom redovito treniraju osim Maje Đipalo, Tamare Šušnja, Tee Bebek i Lare Živko. Djevojke 7. i 8. razreda uključene su u rad Ženskog rukometnog kluba Kalinovac.
Započele smo s radom 19. rujna 2014. Aktivno smo se uključile u obilježavanje proslave Dana općine „Lukovo v Kalnovcu“ i sudjelovale na turniru koji nosi ime dugogodišnjeg trenera u klubu Martina Trepoteca te odigrale prijateljsku utakmicu protiv ŽRK „Veliko Trojstvo“.
U siječnju 2015. odigrale smo sa školskom ekipom utakmicu sjećanja na Martina Trepoteca u Đurđevcu. Prije početka utakmice protiv Đurđevca naša najbolja igračica Ena Rončević slomila je ruku igrajući za 1. ekipu ŽRK „Kalinovac“. 
U veljači smo sudjelovale na međuopćinskom turniru u Goli gdje smo osvojile 2. mjesto iza OŠ Grgura Karlovčana Đurđevac, a ispred OŠ Kloštar Podravski. Više detalja i slika možete pogledati na linku http://os-kalinovac.skole.hr/?news_id=2283#mod_news
U svibnju smo odigrale prijateljsku utakmicu s Kloštrom Podravskim.
[bookmark: _GoBack]Djevojčice i djevojke pokazale su napredak i volju za radom što nam daje vjeru u opstanak Ženskog rukometnog kluba u Kalinovcu usprkos velikim problemima sve manjeg broja učenica, a samim tim i rukometašica.
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