IZVJEŠĆE O RADU LITERARNO-NOVINARSKE DRUŽINE 
U ŠK. GOD. 2017./18.

U ovoj školskoj godini naša družina brojila je 13 članova.  S obzirom da se odustalo od izrade školskog lista, jer se sve informacije  mogu pronaći na web stranici Škole, glavni zadatak naše družine ove školske godine bilo je pisanje literarnih radova s kojima smo se javljali na razne natječaje i smotre te pripremanje kulturno-umjetničkih programa za školske priredbe. 

U svemu tome bili smo vrlo zainteresirani, marljivi, predani te vrlo uspješni. Uključilo se dosta učenika koji se nisu zapisali kao članovi naše družine na početku školske godine. 

U rujnu smo poslali nekoliko radova na natječaj Galovićeva jesen u Koprivnici, međutim radovi nisu bili zapaženi. Isto se ponovilo na natječaju Moja županija bez korupcije na koji smo se prijavili u studenom. Paraleno smo spremali i zbornu recitaciju koju su učenici  uspješno izveli povodom Dana zahvalnosti za plodove zemlje na sv. misi u župnoj crkvi sv. Luke 5. studenog 2017. Prije božićne priredbe pripremili smo uspješan kulturno-umjetnički program za promociju 43. izdanja Podravskog zbornika, koja se održala u našoj Školi 13. prosinca. Uslijedila je  19. prosinca božićna priredba  na kojoj smo sudjelovali s trima točkama, dvjema recitacijama i jednom kraćom dramskom igrom. Naša literarno-novinarska se pomalo pretvara u literarno-dramsku družinu jer se učenici s najviše veselja bav e dramsko-scenskim izrazom. 
U drugom polugodištu  nakon međuopćinske smotre LiDraNo  25. siječnja u Virju (na kojoj smo sudjelovali s dva literarna rada, tri novinarska i jednom recitacijom) učenici Ena Mlakar, Šimun Golub i Karmen Miklić su se plasirali na županijsku razinu LiDraNa  16. veljače u Križevcima. Ena Mlakar imala je literarni rad Dedino detinjstvo na kajkavskom narječju, Karmen Miklić Čovječe, pazi da ne ideš malen ispod zvijezda! na književnom jeziku, a Šimun Golub je recitirao na kajkavskom pjesmu Jezik za zube Paje Kanižaja. Enin rad čak je predložen za državnu smotru LiDraNo 2018.! Nastupom Šimuna Goluba svi su bili oduševljeni. 
Paralelno s tim  priča Dupleri Sare Balala osvojila je odlično drugo mjestu na natječaju Muzeja grada Koprivnice za priče s mitskim/nadnaravnim elementima Podravine. Nagradu je dobila u Noći muzeja 26. siječnja 2018. u Koprivnici. Zapaženi i pohvaljeni su također bili ostali radovi naših učenika Adriane Kovačević i Mate Balale. 

Krajem siječnja učenici literarno-novinarske družine dočekali su književnicu Sanju Polak ugodno je iznenadivši igrokazom Pogrešan Batman koji su sami napisali i izveli. 
Početkom ožujka naša Škola je bila domaćin županijskog Natjecanja iz hrvatskoga jezika. Za tu prigodu naši učenici izveli su nekoliko kraćih točaka na svima trima  narječjima, ističući  ljepotu i snagu našeg hrvatskoga jezika. 

U ožujku su također četiri učenice svojim literarnim radovima sudjelovale na jubilarnom 50-tom susretu literarnih družina Preradovićev rođendan 17. ožujka u rodnoj kući  pjesnika P. Preradovića u Grabrovnici. 
Na kraju školske godine na završnoj priredbi uz Dan naše Škole 8. lipnja 2018. ponovo smo prikazali sve naše najuspješnije točke. S obzirom da je godina 2018. posvećena kulturnoj baštini i očuvanju iste, priredbu smo po stihovima poznatog kajkavskog pjesnika D. Domjanića nazavali Dobri i dragi naš kaj, a gotovo sve točke programa bile su na zavičajnom kajkavskom narječju. Poseban aplauz dobili su voditelji programa odjeveni u narodne nošnje  vodeći takođerna domaćoj kajkavskoj riječi. 
Kao voditeljica literarno-novinarske družine pohvaljujem sve učenike jer svi učenici vrlo rado i vrlo uspješno sudjeluju u gotovo svim aktivnostima koje smo provodili.  Najveća pohvala ipak ide Eni Mlakar, čiji rad je predložen za državni LiDraNo, a ujedno je i uspješno recitirala i glumila na brojnim manifestacijama koje smo provodili. 
Voditeljica družine: 
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